

一夜多出两个 25 米高广告牌

—广告公司偷立上的,执法人员强制拆除



—夜间多出两处 25 米高立柱广告,现已拆除。本报记者 王鹏 摄

本报泰安 6 月 18 日讯(记者 王鹏 通讯员 刘传国 张虎) 泰安一广告公司在夜间突击施工,擅自设立两处 25 米高的大型立柱广告牌,18 日上午,泰安市城管执法局岱岳区分局联合京沪高铁指挥部强制拆除。

记者看到,这两处户外广告牌位于高铁新区的灵山大街西首和西外环黄金地段,采用全钢结构的大型单立柱形式设置,高度达到 25 米,面积 648 平方米。“今年 5 月上旬未经市户外

广告行政主管部门审批,泰安某广告公司夜间突击施工擅自设立两处 25 米高的立柱广告牌,广告牌画面上未留任何广告设置单位的信息,严重影响高铁新区的市容环境。”泰安市城管执法局岱岳区分局工作人员说,在粥店和天平办事处、公安等相关部门配合下,广告牌在 18 日拆除。

据了解,6 月初,岱岳区分局执法人员对两处大型广告立案调查,经过多方查询,找到违章设置个人和单位,并及时对当事人进行

调查,当事人均无法提供设置户外广告所必备的合法手续。

泰安市城管执法局岱岳区分局工作人员介绍,该行为已违反泰安市城市市容管理条例,执法人员当即对当事人下达《责令限期改正通知书》,但当事人未能在规定时间内自行拆除。

18 日上午,泰安市城管执法局岱岳区分局联系专业的拆除人员,拆除设备,依法对两处广告牌实施强制拆除。

机器人技术协会成立

本报泰安 6 月 18 日讯(记者 白雪) 16 日,泰安市机器人技术协会成立,这是山东省内地市级成立的首家机器人协会。

16 日上午,泰安市机器人技术协会在普照宾馆揭牌。泰安市机器人协会会长赵利告诉记者,协会是山东省地市级内成立的第一家机器人技术协会。

据了解,协会是由全

市从事通讯、科研、教育、科技推广等行业机器人爱好者自愿组成的行业性社会团体,将积极探讨并尝试解决机器人发展中的问题,努力提高会员在机器人领域的理论水平和实践能力。

赵利说,泰安市机器人技术协会成立将为机器人技术推广、创新建立一个交流平台,有助于产学

研究的结合,积极探索并尝试解决机器人发展中的问题,积极在中小学基础教育领域中推广机器人制作及相关竞赛知识,努力提高会员在机器人领域的理论修养和实践能力,进一步促进机器人技术创新与产业的快速发展,对市机器人科学研究工作和科学普及工作起到积极的推动作用。

玩喷水枪不小心打伤眼

医生:眼结膜充血水肿,造成视力低

本报泰安 6 月 18 日讯(记者 杨璐) 拿玩具水枪在院子里“打游击”,一个孩子不小心把水喷到另一个小孩眼睛中。第二天早晨,孩子眼睛忽然看不清。

18 日,记者在泰安市第一人民医院见到男孩滔滔,他眼睛上缠着纱布,坐在病床上听故事。“换了好几天药,妈妈说我马上出院”,滔滔说。

一周前,滔滔和小女孩玩水枪“打游击”,两家

忙着谈事,没注意他俩。玩具水枪射出的水柱恰好喷到滔滔眼睛中。

“当时滔滔坐在地上大哭,我赶紧哄了哄他。他眼睛有点红,不住流泪。他说眼睛看得见,没什么事,两家人就回家了。第二天早晨一睁眼,滔滔直揉眼睛,说有点看不清。”滔滔的妈妈红着脸,赶紧送到医院。

泰安市第一人民医院眼科中心医生介绍,水柱

射进滔滔眼睛,结膜充血,角膜中央局部水肿,里面有个小血凝块挡住部分瞳孔,造成视力较低。“经过一周治疗,滔滔恢复比较好,眼内积血大部分被吸收,不需要做手术。经过一段时间休养,就能好利索。”

医生提醒,现在天气热,孩子们喜欢玩玩具水枪,水柱摄入眼睛会造成眼睛局部出血,要是水不干净,喷到眼睛里还容易引起炎症。

普通话测试成绩公布

社会人员及教师可上网查询

本报泰安 6 月 18 日讯(记者 白雪) 17 日,记者从泰安市教育局了解到,泰安市 2012 年上半年对社会人员及教师普通话测试成绩可登录网站查询。

据了解,2012 年 4 月,泰安市在泰山中学进行对社会人员及教师普通话水平的测试,现成绩已经可以查询。查询方式:登录“山东省语言文字工作委员会”网址: <http://www.sdyw.org/>, 点击右侧“普通话成绩查询系统”即可查询。

此外,普通话证书正在办理之中,尚无法领取,成绩合格考生的证书领取听日后通知。

泰山酒业集团分红 四年股民收益近五成

6 月 16 日,对所有泰山酒业集团的股民来说是一个大喜的日子,在这一天召开的 2011 年度股东大会上,公司董事会公布该年度分红方案:每十股分红 1.4 元。加上前三年的连续分红,泰山酒业集团(原泰山生力源集团)的股民们四年时间共获得了每十股 4.9 元的回报,收益近半。

作为山东白酒的领军企业,2011 年泰山酒业

集团继续保持健康较快增长,销售收入、利税等主要经济指标均有不同程度提高,双品牌运作迈出实质性步伐,品牌建设达到一个新的高度,市场全国化进程进一步加快,企业的综合实力和经济效益明显增长。尤其是去年该公司与中国航天合作后,泰山酒业成为白酒行业唯一的中国航天事业合作伙伴,五岳独尊酒成为唯一的中国航天庆

功酒,借助这两年中国航天的飞速发展,以及泰山酒业酿酒菌种搭乘神八进行太空育种,泰山酒的品质和品牌形象也得到较大提升。

2012 年,泰山酒业集团围绕“全面提升,加快发展”的战略思路,坚持把产品质量放在首位,通过品牌打造和营销创新等一系列举措,以促进企业获得更大发展。

(吴修刚)